



■ 校园新闻 ▶ 您现在的位置：首页 > 校园新闻

### 我校王晓敏教授荣获“山西省三八红旗手”称号

发布日期：2015-3-9 浏览次数：3032

近日，山西省纪念“三八”国际妇女节 105 周年大会在并召开。省委常委、省纪委书记黄晓薇，省人大常委会副主任、省总工会主席田喜荣，省政协副主席朱先奇出席了大会。副省长、省政府妇女儿童工作委员会主任张建欣在会上向全省各族各界妇女致以节日的祝贺和良好的祝愿，并希望广大妇女要争当“六大发展”的坚定推动者，以主人翁姿态投身改革大潮；要争当法治山西建设的实践者，积极参与廉洁家庭创建活动，在实现弊革风清、促进富民强省中发挥独特作用。大会表彰了 95 名“三八”红旗手，46 个“三八”红旗集体等。我校王晓敏教授荣获“三八”红旗手称号。全省高校系统仅有两名教师获此殊荣。

王晓敏教授从教二十多年来,恪守教书育人职责,兢兢业业、乐于奉献,在本科教学、学科建设、科学研究、人才培养和梯队建设等方面取得了可喜成绩。她长期从事新材料在能源及生物领域等方面的教学和研究工作,先后主持国家基金及省部级科研项目多项,发表学术论文多篇,获得国家发明专利 10 余项,被评为教育部新世纪优秀人才及山西省学术技术带头人等,是我校女教职工的优秀代表之一。

（校工会 赵书海）

- 图片新闻
- 校园新闻
- 学术动态
- 校领导动态
- 通知公告
- 学院经纬
- 国际交流
- 媒体报道
- 部门连线

--请选择--



